

2019年4月26日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 新 東 京 グル ープ (コード番号 6066 TOKYO PRO Market)

代表者名 代表取締役社長 吉野勝秀問合せ先 取締役管理部長 小野澤歩

T E L 047-383-7001

U R L www.mr-shintokyo.co.jp

再生支援に関するスポンサー契約締結のお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、本日付けで東京地方裁判所に民事再生手続きを申し立てた株式会社グリーンシステムズ(神奈川県川崎市江川一丁目8番9号、代表取締役 白石浩司氏)に対してスポンサーとして再生支援することを決議するとともに、本日付で同社とスポンサー契約を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本件スポンサー契約の成立は、これから株式会社グリーンシステムズが作成する再生計画 案の債権者の皆様からの同意および裁判所による認可決定を条件としております。

記

1. 支援理由

株式会社グリーンシステムズは1996年1月に創業し、神奈川県川崎市を中心に産業廃棄物処分業を主力事業として行ってきましたが、2013年4月に同社の中間処理施設が火災に見舞われた影響等により経営が悪化し、本日付けで東京地方裁判所に民事再生手続きを申し立てることとなりました。

当社グループは、環境プロデュース事業及び建設解体工事事業を主力事業として、循環型社会の担い手としての責任を果たしております。社会全体の環境への意識がさらに高まる中、資源再生ビジネスの規模と事業範囲を拡大していくことが当社の使命であると感じており、株式会社グリーンシステムズをスポンサーとして再生支援することで、事業領域の拡大が図れると判断いたしました。

ただし、本件スポンサー契約は、これから作成する再生計画案の債権者の皆様からの同意および裁判所による認可決定を条件としております。

2. スポンサー契約の主な内容

① 株式会社グリーンシステムズによる発行済株式の取得及び当社による株式の引き受け





再生計画案が可決され、東京地方裁判所による認可決定がなされ同決定が確定することを条件として、認可決定確定後に、100%減資(株式会社グリーンシステムズ発行済株式の全部取得後、消却)を実施の上、当社が第三者割当増資の方法により新株式を引き受ける予定であります。

② 融資による支援

当社は、同社の再生計画が認可決定するまでの間、資金繰り上必要な範囲内において、運転資金等の融資を行います。

3. 株式会社グリーンシステムズの概要

- (2) 本 店 所 在 地 神奈川県川崎市江川一丁目8番9号
- (3) 代表者の役職・氏名 代表取締役 白石浩司
- (4) 事 業 内 容 産業廃棄物の収集、運搬、処理並びに再生業務
- (5) 資 本 金 の 額 10,000千円
- (6) 設立年月日平成14年8月26日
- (7) 大株主及び持株比率 白石浩司 80% (平成30年3月31日 現在) 白石教子 20% ※持株比率は発行済株 式(自己株式を除く。)の 総数に対する所有株式 数 の 割 合
- (8) 上場会社と当該会社と 資本 関係 該当事項はありません。
 の 関係等 取引関係 当社と当該会社との間には、記載すべき取引関係はありませんが、当社の子会社と当該会社との間には、産業廃棄物の処分に関する取引があります。

人 的 関 係 該当事項はありません。 関連当事者へ 該当事項はありません。 の該当状況

4. 業績に与える影響について

本件が当社の当連結会計年度の連結業績に与える影響は軽微でありますが、開示すべき事項が発生した場合は、速やかに開示いたします。

以上